
 2010/2011السنة الدراسیة :                                     متقن الخوارزمي قصر البخاري               

                                                                                                                       المدة : ساعة                 الفرض المحروس الأول للثلاثي الأول                  ج م ع ت 1المستوى :   

 

 التمرین الأول :

 في الجدول التالي إختر الجواب الصحیح من بین الأجوبة التالیة مع التعلیل  :

 3الجواب 2الجواب 1الجواب  العبارة
2008167الكتابة العلمیة للعدد  20061,67 ھي  ×10 10× 20101,67 10× 20102 10× 
20120,00045رتبة مقدار العدد  10× 20084,5 10× 20085 10× 20165 10× 

3xإذا كان    : 2 فإن 6 0x− +  2 6 0x− +  2 6 0x− + ≤ 
3حل المتراجحة  1x + ھو ] [4; 2S = − − { }4; 2S = − − [ ]4; 2S = − − 
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  : قارن بین العددین( )2 3x− )و  + )32 3x− + 
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 عتھما .ثم بین طبی  bو   aبسط كلا من 

 

 

 

 2010/2011السنة الدراسیة :                                               متقن الخوارزمي قصر البخاري                



                                                                                                              المدة : ساعة                        الفرض المحروس الأول للثلاثي الأول                   ج م ع ت 1المستوى :  

 

 التمرین الأول :

 في الجدول التالي إختر الجواب الصحیح من بین الأجوبة التالیة مع التعلیل  :

 3الجواب 2الجواب 1الجواب  العبارة
2008274الكتابة العلمیة للعدد  20103 ھي  ×10 10× 20102,74 10× 20062,74 10× 
20120,00075رتبة مقدار العدد  10× 20087,5 10× 20168 10× 20088 10× 

5xإذا كان    : 3 فإن 15 0x− +  3 15 0x− +  3 15 0x− + ≤ 
5حل المتراجحة  2x + ھو [ ]7; 3S = − − { }7; 3S = − − ] [7; 3S = − − 

3العبارة  2 1x − ) تعني أن= ); 2 1d x − = 2 1;
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 : التمرین الثاني

x : 51عدد حقیقي حیث;
4

x  ∈  
 

  : قارن بین العددین( )4 5x− )و  + )34 5x− + 

 التمرین الثالث :
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 ثم بین طبیعتھما .  bو   aبسط كلا من 
 

 


